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Beginn: 20:00 Uhr Sitzung-Nr: 06/gr/003/2014 

Ende: 20:25 Uhr WP.: 2014/2019  

    

NIEDERSCHRIFT 

über die am 11.09.2014 

im Gemeindehaus, Platz am Kaiserbach 46, 76857 Gossersweiler-Stein 

stattgefundene 3. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Gossersweiler-Stein 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 01.09.2014 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 28.08.2014 schriftlich eingeladen. 

Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 17 

Zahl der Beigeordneten: 2, stimmberechtigte Beigeordnete: 2 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsbürgermeister 

Stefan Renno  

 Erste Beigeordnete und Ratsmitglied 

Silke Annette Ballé-Christiani  

 Beigeordneter und Ratsmitglied 

Norbert Glaser  

 Ratsmitglieder 

Dr. Hanns-Christian Conrad  

Mathias Geenen  

Erika Scheibel  

Walter Scheibel  

Werner Schuck  

Philipp Bruch  

Sascha Ehrhardt  

Dieter Heisel  

Ludwig Kirsch  

Peter Kirschenheiter  

Roland Alfons Peter  

Thomas Schwögler  

Kurt Wisser  

 Verwaltung 

Wiltrud Flory ab 20:07 Uhr bei Top 2; bis 21:15 Uhr nach Top 6 

 Schriftführer 

Andreas Matz  

 

Abwesend: 

 Ratsmitglieder 

Florian Conrad entschuldigt 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Einwohnerfragestunde 

 2 Beratung und Beschlussfassung über die Teilnahme am Förderprogramm "Wohpunkt rlp" 

 3 Wahl von Ausschussmitgliedern und deren Stellvertreter 

 3.1 Haupt-, Finanz und Tourismusausschuss 

 3.2 Bau- und Planungsausschuss 

 3.3 Senioren-, Jugend- und Sozialausschuss 

 3.4 Rechnungsprüfungsausschuss 

 4 Informationen 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben. 

 

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 

Hier wird angefragt, wer für die Instandhaltung des Regenrückhaltebeckens in der Siebenmorgenstraße 

zuständig sei, da dieses so stark zugewachsen sei, das die Funktion desselben beeinträchtigt sei.  

 

Diese Anfrage konnte abschließend nicht beantwortet werden. Der Vorsitzende sagte jedoch zu, den 

Sachverhalt mit der Verbandsgemeindeverwaltung zu besprechen und die zuständige Stelle entsprechend 

zu informieren.  

 

 2 Beratung und Beschlussfassung über die Teilnahme am Förderprogramm "Wohpunkt rlp" 

 

Das Förderprogramm „Wohnpunkt rlp“ stellt interessierten Gemeinden einen kostenfreien Berater für die 

Einrichtung von betreuten Wohngruppen für Senioren zur Verfügung. Die Kosten für die Beratung trägt 

das Land. Voraussetzung hierfür ist allerdings, dass die betreffende Gemeinde eine konkrete Grobplanung 

vorliegen hat und einen Projektverantwortlichen benennt.  

 

Zunächst beschließt der Gemeinderat einstimmig, sich beim Förderprogramm „Wohnpunkt rlp“ zu 

bewerben.  

 

Des Weiteren wird einstimmig bei einer Enthaltung beschlossen, Ratsmitglied Thomas Schwögler als 

Projektverantwortlichen zu benennen.  

 

 3 Wahl von Ausschussmitgliedern und deren Stellvertreter 

 

Für die Wahl der Ausschussmitglieder und deren Stellvertreter wurde einstimmig beschlossen, dass die 

Abstimmung per Akklamation erfolgen soll. 

 

Des Weiteren werden die nachgenannten Personen zusammen in die jeweiligen Ausschüsse gewählt. Die 

Beschlussfassung hierzu ergeht einstimmig.  

 

 3.1 Haupt-, Finanz und Tourismusausschuss 

 

Mitglied Partei  Stellvertreter Partei  
Wisser, Kurt WG Renno R Schwögler, Thomas WG Renno R 

Peter, Roland WG Renno R Ehrhardt, Sascha WG Renno R 

Breitsch, Edith WG Renno B Hammer, Hubert WG Renno B 

Scheibel, Erika UWG R Dr. Conrad, Hanns-Christian UWG R 

Spiess, Mathias UWG B Kunz, Christian UWG B 

 

 3.2 Bau- und Planungsausschuss 

 

Mitglied Partei  Stellvertreter Partei  
Kirsch, Ludwig WG Renno R Heisel, Dieter WG Renno R 

Schwögler, Thomas WG Renno R Peter, Roland WG Renno R 

Müller, Markus WG Renno B Fischer, Rainer WG Renno B 

Scheibel Walter UWG R Conrad, Florian UWG R 

Kempf, Heike Eva UWG B Spiess, Mathias UWG B 
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 3.3 Senioren-, Jugend- und Sozialausschuss 

 

Mitglied Partei  Stellvertreter Partei  
Kirschenheiter, Peter WG Renno R Ballé-Christiani, Silke WG Renno R 

Bruch, Philipp WG Renno R Glaser, Norbert WG Renno R 

Heisel, Elke WG Renno B Breitsch, Edith WG Renno B 

Geenen, Mathias UWG R Conrad, Florian UWG R 

Kölsch, Jaqueline UWG B Kunz, Christine UWG B 

 

 3.4 Rechnungsprüfungsausschuss 

 

Mitglied Partei  Stellvertreter Partei  
Wisser, Kurt WG Renno R Peter, Roland WG Renno R 

Ehrhardt, Sascha WG Renno R Heisel, Dieter WG Renno R 

Schuck, Werner UWG R Geenen, Mathias UWG R 

 

 

 4 Informationen 

 

Hier werden folgende Punkte angesprochen:  

 

4.1 Frist für die Beantragung von Zuschüssen aus dem Investitionsstock 

4.2 Festsetzung der Schlüsselzuweisung A 2014   

4.3 Festsetzung der Kreisumlage für das Jahr 2014 (Festsetzungsbescheid) 

4.4 Sachstand bei der Modernisierung der Heizungsanlage in der Berglandhalle 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

Der Vorsitzende  Der Schriftführer 
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